

# 今日19时,东亚杯中韩男足对决 国足欲正名 韩国想复仇

希望国足球员  
每天都能这么开心



## □本报综合报道

北京时间7月24日19时,中国男足将迎来2013东亚杯第二场赛事,对手是东道主韩国队;从阵容构成与主场之利来看,洪明甫挂帅的韩国队是本届赛事实力最强的球队,国足必须延续首战对日本时的拼争面貌;还记得三年前东亚杯上高家军3:0痛斩韩国的一幕么?本场较量将是国足本届赛事最具考验的一战!

### 三年后又遇韩国 国足首拼意志

7月21日的首场赛事中,国足于一度1:3落后的情况下在收官阶段全力反扑,最终3:3战平日本队。该场国足所体现的精神面貌不仅得到了国人认可,也引起了日韩舆论的高度重视;特别是此前自信心颇足的韩国舆论,经历首战与澳大利亚互交白

卷的平局后,其再看到中国队所体现的拼搏态度很是震惊,认为中国队于意志层面已逼近韩国。显然,意志品质的较量,是本场中韩战的首要看点。

国足是以卫冕冠军的身份投入本届赛事的,2010年东亚杯上国足2胜1平拿到冠军,尤其是3:0击败韩国一战成为整个高家军时期的最经典赛事。国足通过那一战打破了逢韩不胜的魔咒,此战则又将迎来是否恐韩的紧要课题;韩国舆论则期待韩国队能为上届赛事的惨败复仇,中韩双方针锋相对的味道极足,傅博已表态“不惧韩”,韩国锋将高尧涵则放话“击败中国”。本届赛事也是洪明甫接管国家队教鞭后的首次大赛,“首秀”未能击败澳大利亚队,洪明甫对于此战的争胜需求进一步放大。根据这些情况,这场意志品质的较量,对于国足的考验难度要更甚于首战1:3落后于日本时。

### 韩冲击力强 国足防线有隐忧

事实上,韩国队首战虽未能击败澳大利亚队,但实战中可用“围攻”二字来形容。洪明甫执教思路以及韩国国奥班底的特点都是快速冲击、力求压制性进攻。显然,此战对中国队的首要考验就是后场防守——国足3:3平日本一战,精神面貌值得夸赞,但技战术执行力还存在欠缺,其中尤其暴露了后防线不稳的问题,除转身慢、协防意识不足、看球不看人等细节外,该场国足防线更是多次出现了队友间彼此相撞的乱象,即球员间的配合默契度不够。

对照中日一战国足在2分钟内防线崩溃连丢两球的情况,此战抗衡韩国攻击线的难度着实不小。我们要有拼搏态度,防守端更需细致与默契,“防守”二字将是决定中韩此番对抗结果的先决条件。

## 中国游泳队出征世锦赛 孙杨要用金牌 证明自己

□据 新华网

昨日凌晨,中国游泳队从北京出发赶赴西班牙参加巴塞罗那游泳世锦赛。出征队伍中,孙杨无疑是最受关注的运动员。在经历了换帅不和风波后,这位中国泳坛的领军人渴望用世锦赛的金牌证明自己。

这是23岁的孙杨第四次参加世锦赛,两年前,正是在上海游泳世锦赛上,他崭露头角,成为中国体育新偶像。过去两年间,孙杨经历过伦敦奥运夺金破纪录的辉煌,也曾遭遇与恩师的不和风波。在暂时转投前国家游泳队总教练张亚东门下后,经过香港16天封闭集训的孙杨自称状态已回升到奥运会时的九成。

出征前,孙杨坦言,本次世锦赛对于他有着格外的意义。“我之前经历了不少困难,好在有很多人帮助我,我这次去世锦赛就是想证明自己,不辜负自己和那些曾经帮助过我的人。”孙杨这次在游泳世锦赛中报名参赛3个人项目,分别是男子400米、800米和1500米自由泳。问及这次的目标,孙杨豪气万千:“我都想拿冠军。”



# 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

### 定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

